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Ata da 9ª Sessão Ordinária – 30 de março de 2026 – 18h 
1º Período Legislativo 
2ª Sessão Legislativa 

11ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

Aos trinta dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e seis (30/03/2026), às dezoi-
to horas, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt, Secre-
tário Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Carlos 
Alberto da Silva, Jose Wilson dos Santos, Rafael Almeida Nascimento, Vinicius Ferreira 
Barbosa e Zelindo Franskoviak, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção 
de Deus, declarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 
trabalhos com a aprovação da Ata (8ª ordinária e 3ª extraordinária), procedeu a leitura das 
matérias: Convite/ALE/RO; INDICAÇÃO 10/Vinicius e outros ao Prefeito e Secretaria de 
Agricultura e Meio Ambiente, quando for realizado processo seletivo simplificado, seja 
incluído o cargo de Engenheiro Ambiental, para atender as necessidades do município de 
Santa Luzia D’Oeste-RO; INDICAÇÃO 11/Reginaldo ao Prefeito e Secretaria de Trabalho 
e Assistência Social, através do CRAS, para providencia em adquirir os instrumentos mu-
sicais relacionados, para atender a demanda dos alunos nas atividades do aprendizado 
na escola musical, do seguinte: 01 (um) teclado “teclas sensíveis” completo; Kit de Flau-
tas pequena, modelo “doce soprano”, própria para aprendizado e Cordas para violão; IN-
DICAÇÃO 12/Rafael ao Prefeito e Secretaria de Obras e Serviços Públicos, da necessi-
dade em fazer um ‘’desvio com sinalização’’ na linha 188, sul, nas proximidades da pro-
priedade do Sr. Ricardo, em razão da construção de uma ponte no referido local; PRO-
JETO DE LEI Nº 022/2026 “ALTERA A LEI 1.481/2025 PARA PREVER ATUALIZAÇÃO 
MONETÁRIA AO AUXÍLIO SAÚDE NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 
LUZIA D'OESTE”. PROJETO DE LEI 25/26 “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CREDITO 
ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT NO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OU-
TRAS PROVIDENCIAS (239.401,47 Semusa)”; PROJETO DE LEI Nº 26/26 “DISPÕE 
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL POR ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTA-
ÇÃO  E DA OUTRAS PROVIDENCIAS (65.000,00 Semusa)”; PROJETO LEI Nº 27/26 
“REGULAMENTA USO, ESTABELECE NORMAS E RESPONSABILIDADES AOS 
AGENTES COMUNITARIOS DE SAUDE–ACS, PARA UTILIZAÇÃO DE MOTOCICLETAS 
DA SECRETARIA DE SAUDE E CONCEDE AUXILIO COMBUSTIVEL”. PEQUENO EX-
PEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Projeto 25 aprovado o Regime 
de Urgência, em seguida o projeto foi aprovado em Única votação, por unanimidade, pe-
lo processo simbólico; Projeto 26 aprovado o Regime de Urgência, após discutido, foi 
aprovado em Única votação, por unanimidade, pelo processo simbólico; Projeto 27 
aprovado o Regime de Urgência, após discutido, foi aprovado em Única votação, por 
unanimidade, pelo processo simbólico; PROJETO DE LEI Nº 022/2026 foi aprovado em 
primeira votação, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE Reginaldo comentou sobre 
projetos aprovados, em especial dos agentes de saúde por serem comtemplados com o 
auxílio combustível, justificou sua proposição. Aldair saudou a todos, comentou sobre 
projetos aprovados, falou sobre a construção da ponte da linha 188, agradeceu ao Depu-
tado Jean Oliveira pelos recursos destinados ao município, foi aparteado pelo edil Regi-
naldo. Foi concedido cinco minutos ao Secretario de Saúde, senhor Alexandro que agra-
deceu aos edis pela votação do Projeto e da importância do mesmo para realização dos 
trabalhos, agradeceu também ao Prefeito e ao Vice pela atenção. O Presidente fez consi-
derações finais e desejou Feliz Pascoa a todos. Não havendo nada mais a tratar, encer-
rou-se a sessão. Os trabalhos encontram-se registrado em ata e publicado nas redes so-
ciais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos.    
    


